
Νέο  πρόγραμμα  του  ΚΑΠΕ  για
την  ενεργειακή  αποδοτικότητα
σε δημόσιες υποδομές
Νέο  Πρόγραμμα  «Ανανεώσιμες  Πηγές  Ενέργειας,  Ενεργειακή
Αποδοτικότητα»  (Programme  GR-Energy),  με  συνολικό
προϋπολογισμό  10  εκατ.  ευρώ  και  συγχρηματοδότηση  από  τον
Χρηματοδοτικό Μηχανισμό Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΧΜ-ΕΟΧ)
2014-2021  και  πόρους  του  Προγράμματος  Δημοσίων  Επενδύσεων,
ενέκρινε ο Υφυπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Αρμόδιος για
Δημόσιες Επενδύσεις και ΕΣΠΑ, κ. Ιωάννης Τσακίρης (ΦΕΚ 974Β –
ΥΕ 22869/21-2-2020).

Το  πρόγραμμα  συμβάλλει  στην  υλοποίηση  επιδεικτικών  πράξεων
Ανανεώσιμων  Πηγών  Ενέργειας  και  βελτίωσης  της  ενεργειακής
αποδοτικότητας στη χώρα μας, στο πλαίσιο των ευρωπαϊκών και
εθνικών υποχρεώσεων της.

Επίσης, επιδιώκει την άμβλυνση των κοινωνικών και οικονομικών
ανισοτήτων και την ενίσχυση των διμερών συνεργασιών με τις
Δότριες Χώρες (Ισλανδία, Λιχτενστάιν και Νορβηγία) στο χώρο
των ΑΠΕ και της Ενεργειακής Αποδοτικότητας.

Απώτερος  στόχος  είναι  η  ισόρροπη  ανάπτυξη,  που  δημιουργεί
δυνατότητες μεγάλης προστιθέμενης αξίας και προοπτικές στην
τοπική οικονομία, την εξοικείωση των κατοίκων με τις πρακτικές
αειφόρου ανάπτυξης και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής.

Οι  παρεμβάσεις  των  έργων  που  θα  επιλεγούν  θα  αφορούν  την
παραγωγή ενέργειας από ΑΠΕ και την ενεργειακή αποδοτικότητα σε
δημόσιες  υποδομές  με  κοινωνικό  χαρακτήρα  (σχολεία,
πανεπιστήμια,  δικαστήρια,  σωφρονιστικά  καταστήματα,
βιβλιοθήκες,  δίκτυα  μεταφορών,  αντλιοστάσια,  κολυμβητήρια,
οποιοδήποτε δημόσιο κτήριο/υποδομή που είναι προσβάσιμη από
την κοινωνία).
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Το  ΚΑΠΕ  και  η  Διεύθυνση  Αναπτυξιακών  Προγραμμάτων  που
συντονίζει το Πρόγραμμα, αξιοποιώντας την επιτυχημένη εμπειρία
από το πρόγραμμα της προηγούμενης προγραμματικής περιόδου (ΧΜ
ΕΟΧ 2009-14) στο πλαίσιο του οποίου υλοποιήθηκαν 9 καινοτόμα
έργα  σε  κτήρια  και  υποδομές  του  δημοσίου  και  ευρύτερου
δημοσίου τομέα σε όλη την Ελλάδα  (εκπαιδευτικά ιδρύματα,
νοσοκομεία,  δημοτικά  κτήρια),  προετοιμάζει  την  ανοιχτή
πρόσκληση  του  παρόντος  προγράμματος  για  την  επιλογή  των
κατάλληλων έργων.

Οι  ενδιαφερόμενοι  δημόσιοι  φορείς  θα  ενημερωθούν  τους
επόμενους  μήνες  με  δράσεις  και  εκδηλώσεις  αφότου
δημοσιοποιηθεί  η  πρόσκληση  του  προγράμματος  από  το  ΚΑΠΕ.
 Μείνετε συντονισμένοι.
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